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1 A Murano Bullicante Glass Apple And Pear Paperweight
Est. 80 - 120

2 A Vintage Baccarat Crystal Panther
Est. 1,000 - 1,500

3 A Glass Pineapple Paper Weight
Est. 150 - 200

4 A Leica M4-P Plus Leica Summicron 90mm In Black And Meter MR
In Black

Est. 5,000 - 7,000
5 A Leica M10R Camera Body With Leica Summilux-M 50mm F1.4 

Lens

Est. 12,000 - 18,000
6 A Leica M6 Big Logo With Leica 90mm F2 Summicron

Est. 5,000 - 6,000
7 A 36-Piece Christofle Flatware Set

Est. 600 - 800
8 An Alessi by Alessandro Mendini 2003 Corkscrew

Est. 100 - 150
9 A Seven-Place Cutlery Set By John Pawson For When Objects Work

500

Est. 1,000 - 1,500
10 A Leica M3 Display Dummy Attrape With 50mm Summicron

Display Lens

Est. 2,000 - 3,000
11 A Leica M3 Single Stroke With Summaron 3.5cm F3.5 Googles

Est. 3,000 - 4,000
12 A Leica MDa with Visoflex II and 200mm Telyt F4 lens

Est. 1,500 - 2,000
13 A Jonathan Adler Etruscan Horse Ceramic

Est. 100 - 200
14 An Early Jonathan Adler Aorta Couture Vase

Est. 300 - 400
15 An Early Jonathan Adler Porter Teapot

Est. 300 - 400
16 A Leicaflex with 50mm Summicron

Est. 800 - 1,000
17 A Leica 3F In With A Leica Hektor 13.5cm

Est. 500 - 700
18 A Vintage Braun 'Paxette' Camera in Leather Case

Est. 40 - 60
19 A Rare And Werner Bronze Stoff S22 Candelabra By Nagel

Est. 1,000 - 1,500
20 A Concept Garth Chester Bikini Chair

Est. 1,000 - 1,500
21 A Rare And Werner Bronze Stoff S22 Candelabra And Model S44

Bowl By Nagel

Est. 1,500 - 1,800
22 An AJ Style Table Lamp

Est. 100 - 150
23 A Diesel Duii Lamp For Foscarini, Italy

Est. 500 - 700
24 A 'Miss Sissi' Lamp by Phillippe Starck for Flos

Est. 150 - 300
25 A Pair Of Ren Side Tables by Neri & Hu For Poltrona Frau

Est. 3,000 - 4,000
26 A Pair Of Tabouret Berger Walnut Stools By Charlotte Perriand For

Cassina

Est. 1,500 - 2,000
27 A Pair Of Yard Bedside Tables In Rovere Cenere By Emmanuel

Gallina

Est. 1,800 - 2,200
28 A Pale Pink MCM Floor Lamp

Est. 200 - 300
29 A Twiggy Floor Lamp By Marc Sadler For Foscarini

Est. 2,500 - 3,000
30 An Artemide Zen Floor Lamp by Ernesto Gismondi C.1980

Est. 800 - 1,200
31 A Set Of Four Kai Stools By Lapalma Italy

Est. 600 - 800
32 A Fritz Hansen Elliptical Dining Table

Est. 1,000 - 1,500
33 A set of four Fritz Hansen Series 7 Chairs

Est. 1,000 - 2,000
34 A David Trubridge South Pacific 'Rocker' Rocking Chair

Est. 2,000 - 2,500

35 A Groundpiece Sectional Sofa By Antonio Citterio for Studio Italia
Est. 5,000 - 7,000

36 A Plane Dining Table By Jamie Mclellan for Resident
Est. 6,000 - 8,000

37 An Outsider Art Pottery Faces Vase
Est. 200 - 300

38 A Rare Barbara Brenner Scenario Metropol Dinnerservice for
Rosenthal

Est. 1,000 - 2,000
39 An Outsider Art Pottery Tower Vase

Est. 200 - 300
40 LOT WITHDRAWN

Est. 1 - 1
41 A Regency Black Glass And Chome Coffee Table

Est. 400 - 600
42 A B&B Italia Alanda Coffee Table

Est. 2,000 - 3,000
43 A Garry Nash Bowl

Est. 200 - 400
44 A Garry Nash Bowl Dated 96'

Est. 100 - 200
45 A Gary Nash Bowl Dated '97

Est. 100 - 200
46 An Oshiyuki Kita Wink Chair For Cassina

Est. 2,000 - 3,000
47 A 'Penguin' Chair by Ib Kofod-Larsen

Est. 300 - 500
48 A Leather Wingback Chair

Est. 600 - 1,000
49 A Design Institute of America Brass Bar Cart

Est. 600 - 1,200
50 A McGuire style Circular Dining c.1990

Est. 500 - 700
51 An Aurora Cantori Style Rocking Chair

Est. 300 - 500
52 A Garry Nash Vase Dated '91

Est. 150 - 300
53 A Large Gary Nash Vase dated '94

Est. 400 - 800
54 A Garry Nash Vase Dated '95

Est. 200 - 400
55 A Michael Draper Media Cabinet

Est. 800 - 1,000
56 An Apartmento Low Console Unit

Est. 500 - 700
57 A Modernist Media Cabinet

Est. 500 - 800
58 An Extendable Oak Dining Table

Est. 800 - 1,200
59 A Gary Hunt For Zambezi Industrial Shop Counter C1990s

Est. 1,000 - 2,000
60 An Eames Dining Table By Herman Miller

Est. 1,200 - 1,500
61 A Rare Ian Firth Pottery Water Feature

Est. 400 - 500
62 A Bernard Leach Tangine Bowl

Est. 1,500 - 2,000
63 An Antien Furstner Studio Ceramic Jug

Est. 100 - 150
64 A Vintage Pub Raffle Roulette Wheel

Est. 600 - 1,000
65 A Large Fibreglass Model Of A Man Repurposed As A Lamp

Est. 1,500 - 2,000
66 MARK USSHER Queen Of The Kitchen, King Of The Castle

Est. 2,000 - 3,000
67 A Pair Of Emergency Drinking Water Cans With A Solider On Top

Est. 80 - 120
68 A Pair Of Glove Moulds

Est. 200 - 300
69 A Pair Of Emergency Drinking Water Cans With A Solider On Top

Est. 80 - 120
70 An Oak Haberdashery Shop Counter

Est. 4,000 - 5,000
71 A Players Navy Cut Tobacco Box C1950s

Est. 500 - 600
72 A Loyal Taieri Juvenile Lodge Honours Board

Est. 200 - 300
73 A French Oak Refractory Table

Est. 2,000 - 3,000
74 A Large Campaign Chest

Est. 1,000 - 1,200
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75 An Oak French Butlers Table
Est. 2,000 - 3,000

76 ELIZABETH REES Triumph and Terror
Est. 500 - 700

77 Max Gimblett Remembrance
Est. 1,500 - 2,500

78 A Vintage Vitra Design Museum Collection Chair Framed Poster
Est. 500 - 700

79 A Blue Louis Poulsen PH5 Pendant Lamp by Poul Henningson
Est. 600 - 800

80 A Guzzini Rise & Fall Light
Est. 150 - 250

81 A Pair Of Ernst Plischke Lights C1950
Est. 1,000 - 1,500

82 A Suit Of Six Mid-Century Meredew Side Accent Style Teak Chairs
Est. 800 - 1,000

83 An Extendable Mid Century Dining Table
Est. 500 - 700

84 A Pair of Chrome Dining Chairs by Gastone Rinaldi
Est. 800 - 1,200

85 A Rare 1930 Vintage Toy Cast Iron Clockwork Anti Aircraft
Machine Gun By Jolliboy

Est. 150 - 200
86 A Cast Joker Ashtray And Matchbox Holder

Est. 60 - 80
87 A Vintage Wood and Copper Trojan Caddy

Est. 80 - 120
88 A Vintage Tote Board

Est. 100 - 150
89 A Church Fundraiser Flip Coin Machine

Est. 1,800 - 2,200
90 A Meccano No5 Box With Parts

Est. 150 - 200
91 A Single Aluminium Frame Dining Chair C1950s

Est. 500 - 700
92 An Eames Tandem Bench

Est. 2,500 - 3,500
93 An Ercol Chair

Est. 200 - 300
94 A Pair Of Flamingos

Est. 400 - 600
95 A Vintage BSA Tracker Bike

Est. 2,000 - 3,000
96 A Large Vintage Waving Michelin Man

Est. 300 - 500
97 A Nine Piece Arne Jacobsen For A. Michelson

Est. 100 - 200
98 A Solari Cifra 3 Clock By Gino Valle C1966

Est. 400 - 600
99 A Pair of Figurative Sculptures

Est. 200 - 300
100 A Flerline Sofa By Fred Lowen

Est. 1,000 - 1,200
101 A Cabana Buckle Back Leather Sofa with Ebonised American Ash

Frame

Est. 2,000 - 3,000
102 A Pair of Reproduction French Empire Period Bronze Gilt

Candelabras

Est. 2,000 - 3,000
103 AFTER ANDY WARHOL The Scream - Pink

Est. 1,500 - 2,000
104 AFTER ANDY WARHOL Reigning Queen

Est. 1,500 - 2,000
105 An Oak Nikari Arkipelago Terrace Table By Rudi Merz & Kari

Virtanen

Est. 1,500 - 2,500
106 A Collection of Five Bowls by Toshiko Takazezu

Est. 1,500 - 2,500
107 A Set of Eight St Pauls Chapel Chairs

Est. 900 - 1,400
108 SHAMUS JOSEF Black Panther

Est. 1,200 - 1,800
109 A Pair of Lacquered Nightstands by by Gianfranco Frattini

Est. 1,200 - 1,600
110 A Pair Of Maitland Smith Bullnose Pedestal Tessellated Stone

Tables

Est. 1,000 - 1,500

111 A Teak Balinese Storage Cabinet
Est. 1,000 - 1,500

112 AE SOOK KIM Irworobongdo
Est. 1,000 - 2,000

114 A Le Corbusier Style Vinyl LC3 3 Seater Couch
Est. 1,000 - 1,200

115 A Set of Four Antique French Chairs
Est. 1,000 - 2,000

116 A Leon Burl Wood Coffee Table
Est. 1,000 - 2,000

117 A Mid-Century Folding Daybed
Est. 1,000 - 2,000

118 A Herman Miller Aeron Office Chair, Size B
Est. 800 - 1,200

119 A Herman Miller Aeron Office Chair, Size B
Est. 800 - 1,200

120 A Pair Of Antique Chairs
Est. 800 - 1,200

121 A Single Large Tom Dixon Silver Mirror Ball Pendant Light
Est. 200 - 300

122 A Large Quartz Crystal
Est. 800 - 1,200

123 A Tile Topped Country Table
Est. 800 - 1,000

124 A Row of Antique Seats
Est. 1,200 - 1,600

124a A Contemporary Tewhatewha
Est. 800 - 1,200

125 A Don Furniture 3 Seater Couch With Sleigh Base
Est. 800 - 1,000

126 A Marie Simberg-Hoglund Incalmo Cane Glass Vase
Est. 800 - 1,200

127 An Eamon Vereker Glass Vase
Est. 800 - 1,200

128 SHAMUS JOSEF River
Est. 800 - 1,000

129 A Set of Six Vad-Chairs by Luca Nichetto For Casamania
Est. 800 - 1,200

130 A Jean Pierre Vitrac Imbroglio Wall Calendar, 1970s
Est. 700 - 900

131 A Set Of Six Rush Base Chairs
Est. 700 - 900

132 A Set Of Four Rush Base Chairs
Est. 700 - 900

133 A Rosenthal Dinner Set Designed Designer Timo Sarpaneva
Est. 600 - 1,000

134 A Karl Jensen Bronze Figure of a Girl
Est. 600 - 1,200

135 A Riedel Hand-Blown Yellow and Black Horn Form Decanter
Est. 600 - 800

136 A Modernist Pounamu Sculpture
Est. 600 - 800

137 A Contemporary Patu
Est. 600 - 800

138 A Tolix Dining Table and Six Chairs
Est. 600 - 800

139 A Formway Be Desk Chair
Est. 600 - 800

140 A Modern Design Mesh Desk Chair With Armrests
Est. 600 - 800

141 A Mary Filler Glass Form
Est. 600 - 1,200

142 A Vintage Bronze King Tutankhamun Bust On Onyx Base
Est. 100 - 200

143 A Vintage Bronze Nefereti Bust On Onyx Base
Est. 100 - 200

144 A Vintage Bronze King Tutankhamun Bust On Onyx Base
Est. 100 - 200

145 A Pair Of Vintage 14 Inch Shears USA
Est. 100 - 200

146 A Large Devon Furniture Outdoor Table
Est. 600 - 800

147 A Grey Chaise Lounge A/F
Est. 600 - 800

148 An Eames Style Footstool
Est. 500 - 600

149 A Set Of Four Mahogany Parker Ballarat Chairs
Est. 500 - 600

150 A Vintage Habitat Black Lacquered Steel Trolley
Est. 500 - 700

151 A Pair of Black Mexican Acapulco Style Chairs
Est. 500 - 700
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152 A French Set Of Red Metal Outdoor Table And Chairs
Est. 500 - 700

153 A Brown Cow Hide Rug
Est. 500 - 700

154 An Antique Style Bronze Classic Figure Mantle Clock
Est. 500 - 800

155 An Antique Inlay Bow Front Mahogany Console
Est. 500 - 700

156 A Mid Century Rattan & Bamboo Dresser, Lowboy & Bedside
Tables

Est. 500 - 1,000
157 A Large Ceramic Slip Cast Panther

Est. 200 - 300
158 A Harry Belong Painting

Est. 200 - 300
159 An Arts And Crafts Mirror

Est. 200 - 300
160 A Decorative Centrepiece

Est. 200 - 300
161 A Bone Urn Lamp With A Marble Top

Est. 200 - 300
162 A Mid-Century Modular Sofa AF

Est. 500 - 800
163 A Large Jute Circular Floor Rug

Est. 500 - 700
164 A Sidetable By Gary Hunt C.1990

Est. 500 - 600
165 A Single Stool By Gary Hunt C.1990

Est. 500 - 600
166 The Critics By Giovanni Schoeman

Est. 500 - 700
167 UNKNOWN ARTIST untitled

Est. 500 - 700
167A A Lou Hodges Mid-Century Coffee Table

Est. 300 - 600
168 A Pair of Chapman Taylor Chairs

Est. 800 - 1,000
169 An Albu Lounge Armchair Designed by Alex Gufler

Est. 400 - 600
170 A Breakfront Cabinet

Est. 400 - 600
172 A Large Marisol Lambercy Moon Vase

Est. 300 - 400
179 A Pair Of Seventies Cast Aluminium And Chromed Steel Tractor

Stools

Est. 400 - 600
180 An Eames Style Time Life Chair

Est. 400 - 600
181 A Set Of Six 7 Arper Of Italy Model 46 Chairs

Est. 400 - 600
182 An Antique Bow Fronted Chest On Chest

Est. 400 - 500
183 An Antique Bow Fronted Chest

Est. 400 - 500
184 A Pair of Industrial Pendants

Est. 400 - 500
185 An Early Crown Lynn Small White Glaze Swan Vase

Est. 400 - 500
186 A Mid Century Floor Lamp with George Nelson Onion Skin Shade

Est. 400 - 800
187 An Unusually Proportioned Chest of Drawers

Est. 400 - 800
188 An Impressively Large Baltic Pine Chest

Est. 400 - 600
189 An Italian Inlaid Walnut Marquetry Sorrento Cigarette Music Table

Playing Funiculi Funicula 19th Century

Est. 400 - 600
190 An Italian Inlaid Walnut Marquetry Sorrento Side Table 19th

Century

Est. 400 - 600
191 A Pair Of Black Lotus High Stools By Enea

Est. 400 - 600
192 A Mid-Century Woven Wall Hanging

Est. 200 - 300
193 A Carved Postmodern Figure

Est. 200 - 300
194 A Decorative Tile Work of Two Kereru

Est. 200 - 300

195 A Vintage Guillotine With A Hand
Est. 80 - 120

196 An Oxidised Steel Drum Coffee Table
Est. 400 - 600

197 A Set of Five Weaved Wicker and Wood Dining Chairs
Est. 400 - 800

198 A Drop Chair By Arne Jacobsen for Fritz Hansen
Est. 400 - 800

199 An Oak Topped Bar Leaner Cast Metal Base
Est. 400 - 800

200 A French Art Deco Over Mantel Mirror
Est. 300 - 500

201 A Pair Of Le Corbusier Style Vinyl LC2 Armchairs
Est. 600 - 800

204 A Set Of Two Vintage Steel German Stacking Baskets c.1970
Est. 150 - 200

205 A Set Of Two Vintage Steel German Stacking Baskets c.1970
Est. 150 - 200

214 A Medusa 5 Floor Lamp
Est. 400 - 800

215 A Teak Root Coffee Table with Glass Top A/F
Est. 400 - 800

216 A DeLonghi Magnifica S Automatic Coffee Machine
Est. 400 - 600

217 A Collection of Five Eclectic Shallow Copper Bowls by Tom Dixon
Est. 100 - 200

218 An Eclectic Hammered Copper Honey Comb Bowl by Tom Dixon
Est. 100 - 200

219 A Presidential-Style Chair By Brower USA C.1950
Est. 400 - 500

220 A Early 20th Century Steel Work Bench
Est. 400 - 600

221 An Original 2001: A Space Odyssey Poster
Est. 400 - 600

222 A Victorian Fold Over Card Table Burr Walnut
Est. 400 - 600

223 A French Louis Philippe Console With Saint Anne Marble C1830
Est. 400 - 600

224 An Industrial Stage Lamp on Vintage Surveyor Stand
Est. 400 - 500

225 A Post Modern Nero Marquina Black Marble Console Table
Est. 400 - 800

226 A Pablo Circa LED flat tilting pendant
Est. 350 - 650

227 A Large Crown Lynn Swan #170
Est. 350 - 650

228 A 1960s Herda “Diablo” Wall Light
Est. 100 - 200

229 A Pair Of Calligaris Jam Barstools
Est. 350 - 650

230 A Mid Century Danske Mobler Six Drawer Lowboy
Est. 350 - 650

231 A Pair Of Gilded Wall Sconces
Est. 300 - 500

232 A Rustic Vintage Shelving Unit
Est. 300 - 400

233 A John Crichton Lamp With Original Shade
Est. 300 - 400

234 An Eames DCM Chair For Herman Miller
Est. 300 - 400

235 A Pair Of Eames Eiffel Chairs
Est. 300 - 400

236 A Brutalist Style Ceramic Wall Sculpture, dated 1977
Est. 300 - 400

237 A Mid-Century English Tallboy
Est. 300 - 500

238 A Ktribe by Philippe Starck Style Table Lamp
Est. 300 - 500

239 A Hand Knotted Kilim Rug
Est. 200 - 400

240 A Folk Art Coffee Table
Est. 300 - 400

241 An Arts & Crafts Oak Circular Side Table
Est. 300 - 400

242 A Set Of Four Contemporary Oak Chairs
Est. 300 - 500

244 A G&G Bros Tiffany Style Lamp
Est. 300 - 400

245 A Large Artglass Hoglund Bowl 1985
Est. 300 - 500

246 A Cowhide Rug
Est. 300 - 400



Auction - The Estate 23 August Online Sale 27/08/2024 9:00 AM NZST
Lot Title/Description Lot Title/Description

247 A New Zealand Sofa Daybed by Morgan A/F
Est. 300 - 500

248 A Zeke Wolf Pottery Charger
Est. 300 - 500

249 A Mid-Century Tripod Atomic Floor Lamp
Est. 300 - 600

250 A Large Vintage Station Clock by Smiths of Great Britain C1930s
Est. 300 - 400

251 A French Cafe Mirror
Est. 300 - 600

252 A Crown Lynn Slip Cast Vase
Est. 300 - 350

253 A Tan Leather Club Chair
Est. 300 - 600

254 A Tan Leather Club Chair
Est. 300 - 600

255 A Don Furniture Single Lounge Chair With Sleigh Base
Est. 300 - 600

256 A Rubis Rug Made In Belgium
Est. 300 - 600

257 A French Art Deco Pierrot Candle Holder
Est. 300 - 400

258 A Bust of a Pierrot Signed by Long
Est. 300 - 500

259 A Walter Gropius for Rosenthal Studio Line Tea Set
Est. 300 - 600

260 A Vintage Afghan Rug
Est. 300 - 400

261 A Chinese Han-dynasty style black jade high relief 'chi dragon'
scabbard chape

Est. 280 - 300
262 A Brass and Marble Bust of Dr Theodore Hegl by Richard W. Lange

c.1923

Est. 280 - 320
263 A Pair of Travertine Side Tables

Est. 250 - 350
264 An Art Deco Rimu Tallboy

Est. 250 - 350
265 A Mid-Century Mahogany Armchair with Original Upholstery

Est. 250 - 500
266 An Ornate Hand Stitched Kantha Quilt

Est. 250 - 350
267 A Chinese 20th century reticulated white jade ' dragons' oval

pendant

Est. 250 - 300
268 A Large Crown Lynn Swan #170

Est. 250 - 450
269 A Trio of Blue Glaze Graham Ambrose Ovoid Vases

Est. 250 - 400
270 A Set of Four Large Vintage Bank Cabinets

Est. 250 - 400
271 A C1960s Mid-Century Kitchen Table by Frank Guille for Kandya

UK

Est. 250 - 500
272 A Rare Vintage Seiko Japan School Wall Clock c1960s

Est. 250 - 400
273 A Pair Of Of Upholstered Barstools With Solid Oak Frames

Est. 250 - 350
274 A MCM Walnut Timber Console Table

Est. 250 - 500
275 A Set of Four Farmhouse Style Dining Chairs

Est. 250 - 350
276 A group of six bronze cast musician decorations

Est. 250 - 300
277 A Chinese Hongshan culture style jade 'pig dragon' pendant

Est. 220 - 280
278 A Vintage Lucite Ice Bucket With A Sliding Lid

Est. 200 - 300
279 A Large Wall Mirror with Distressed Bordering

Est. 200 - 300
280 A Large Amethyst Druze

Est. 200 - 400
281 Three Taxidermy Butterflies by Lisa Glass

Est. 200 - 400
282 A Mid-Century Telephone Table

Est. 200 - 300
283 A Pair Of Mid-Century Nesting Tables

Est. 200 - 300

285 A Set Of Four Cane Chairs
Est. 200 - 300

286 A Lead Glass Roger Selden for Ritzenhoff Ash Tray
Est. 200 - 300

287 A Leather-Topped Antique Circular Table
Est. 200 - 400

288 A Scoped Writing Compendium
Est. 200 - 300

289 A Round Games Table With Claw Feet
Est. 200 - 400

291 A Laura Ashley Crystal Lamps Pair
Est. 200 - 300

292 A Pair Of Mid-Century Italian Brass And Veneer Trolleys/Side
Tables

Est. 200 - 300
293 A Rustic Swedish Pine Cupboard

Est. 200 - 300
294 A Sixties Scandinavian Rattan And Steel Magazine Rack

Est. 200 - 300
295 An Arts And Crafts Copper Umbrella Stand

Est. 200 - 300
296 A Large Mid-Century Orange Dimpled Art Glass Vase

Est. 200 - 300
297 A Pink Swirl Murano Vase For Scruples

Est. 200 - 300
298 A Painted Large Glass Chemist Bottle

Est. 200 - 300
299 A Phrenology Head

Est. 200 - 300
300 A Masterweave Plaid Wool Blanket

Est. 200 - 300
301 A Vintage Sterling Silver & Paua Brooch

Est. 80 - 100
302 A Mid-Century Necklace by Arcansas

Est. 80 - 100
302A DICK FRIZZEL Me According To The History Of Art

Est. 60 - 80
303 An Antique Silver Brooch

Est. 80 - 100
304 A Vintage Vitrail Aurora Borealis Rhinestone Brooch

Est. 80 - 100
305 A Pair of Sterling Silver & Cultured Pearl Earrings

Est. 80 - 100
306 A Pair Of Pearl & Labradorite Earrings

Est. 80 - 100
307 A Sterling Silver Bell Pendant on Pearl Necklace

Est. 80 - 100
308 A Vintage Sterling Silver Brooch

Est. 60 - 80
309 A Vintage Greenstone Pendant On Chain

Est. 60 - 80
309A A Set Of Four Etched Champagne Coupes

Est. 80 - 120
310 A Vintage Gold Tone Mesh Bracelet

Est. 60 - 80
311 A Pearl & Labradorite Necklace

Est. 60 - 80
312 A Large Mid-Century Brutalist White Metal Pendant

Est. 40 - 60
313 A Vintage Scottie Pendant On Chain

Est. 40 - 80
314 A Vintage Gold Plated Brooch

Est. 40 - 80
315 A Sterling Silver Acorn & Leaf on Chain

Est. 120 - 140
316 A Vintage Sterling Silver & Greenstone Napkin Ring

Est. 120 - 140
317 A Lord of the Rings Evenstar Pendant Necklace

Est. 50 - 100
318 A Vintage Sterling Silver Dragonfly Brooch with Malachite Stone

Est. 50 - 100
319 A Book of Mysticism and a Book of Myths and Legends

Est. 50 - 80
320 A Nick Von K Bird Skull Necklace

Est. 50 - 100
321 A Pair of Vintage Earrings

Est. 40 - 80
322 A Gary Nash Blue Milifiore Vase

Est. 200 - 300
323 A Fantastic Painter Easel

Est. 200 - 300
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324 A Repurposed Factory Mould As A Coffee Table
Est. 200 - 300

325 A Pair Of Solid Wooden Pews
Est. 200 - 300

326 A Vintage Crucifix With Brass Tone Figure Of Christ
Est. 200 - 300

327 A Beachy Folding Metal Picnic Table by 'Hunterville NZ'
Est. 200 - 400

328 A Joe Colombo 'Boby' Style Storage Trolley
Est. 200 - 300

329 A New Zealand Weather Pattern Rug
Est. 200 - 300

330 An Antique Blanket Chest
Est. 200 - 400

331 A Vintage Brass Steam Engine Plaque by John Brown
Est. 200 - 300

332 A Large Copper Reindeer
Est. 200 - 300

333 A Thames Valley Acorn Brand Butter Mirror
Est. 200 - 300

334 An Auckland Star Sign
Est. 200 - 300

335 A Large Ships Union Jack
Est. 500 - 600

336 A Jonathan Adler Silk and Wool Hand Tufted Rug
Est. 800 - 1,200

337 A Tivoli Model 2 Radio With Subwoofer
Est. 200 - 300

338 An Antique Eel Spear
Est. 200 - 400

339 An Antique Eel Spear
Est. 200 - 400

340 An Antique Eel Spear
Est. 200 - 400

341 A Mid-Century Oak Lowboy
Est. 200 - 300

341A A Mid-Century Danske Mobler Mahogany Carver
Est. 150 - 250

342 A Stainless Steel Drinks Trolley
Est. 200 - 300

342A A Set of Six Mid-Century Teak Armchairs by D-Scan
Est. 500 - 800

343 A Three Tier Trolley
Est. 200 - 500

344 A Two Tier Trolley
Est. 200 - 400

345 A Vintage Life Buoy 'William C. Daldy'
Est. 200 - 400

346 A 1930s Art Deco Cocktail Trolley in Black & Chrome
Est. 200 - 300

347 A Pair Of Michael Aram Brass And Aluminium Book Ends c.1990s
Est. 200 - 300

348 A Solid Bronze Female Sculpture
Est. 200 - 300

349 A Chinese 20th century rounded jade pendant of a child with a
gourd

Est. 200 - 225
350 A Large Pendant Lamp

Est. 200 - 300
351 A Curtis Jere Style Sculpture

Est. 200 - 300
352 A Small Crown Lynn Swan #154

Est. 200 - 300
353 A Set of Three Mirek Smisek Bowls

Est. 200 - 400
354 A Set of Five Mirek Smisek Small Plates

Est. 200 - 400
355 A Set of Five Mirek Smisek Dinner Plates

Est. 200 - 400
356 A group of seven Japanese 20th Satsuma-yaki small porcelain pots

and saucers, etc.

Est. 200 - 300
357 A Mid-Century Copper And Mahogany Fruit Bowl

Est. 60 - 80
358 A Mid-Century Italian Folding Trolley by Speedy

Est. 200 - 350
359 A Vintage Decorative Five Rung Bamboo Ladder

Est. 200 - 350
360 A Modern Design Circular Side Table

Est. 200 - 400

361 An Upcycled Art Deco Style Sideboard
Est. 200 - 300

362 LOT WITHDRAWN
Est. 1 - 1

364 Vintage Leather And Metal Ski Boots c. 1930s - 1940s, 20th Century
Est. 150 - 250

365 Vintage Leather And Metal Ski Boots c. 1930s - 1940s, 20th Century
Est. 150 - 250

366 A Mid Century Danske Mobler Three Drawer Lowboy
Est. 200 - 400

367 A Pair Of Mid Century Bedside Tables
Est. 200 - 300

368 A Wrought Iron Console Table With Bevelled Edged Glass top
Est. 200 - 400

369 A Cowhide Butterfly Chair
Est. 200 - 300

369A A Collection of Hans New Zealand Glassware
Est. 80 - 120

370 A Set of Six Quaker Wood & Cord Dining Chairs
Est. 200 - 400

371 A Vintage Footwear Travel Case
Est. 200 - 300

372 A Bronze Thai Thephanom Statue
Est. 200 - 300

373 A 'Rustic Twist' Kiwi Made From Recycled Corrugated Iron
Est. 200 - 400

374 A Black Contemporary Floor Lamp
Est. 200 - 300

375 A Pair of Arne Jacobsen Style Glossy Black Dining Chairs
Est. 200 - 600

376 A Pair of Art Glass Swirl Vases
Est. 200 - 400

377 A Large Circular Wall Mirror
Est. 200 - 400

378 A Set of Eight 20th Century Isfahan Wine Glasses
Est. 200 - 300

379 A Fluted Fine Edged Grey Glaze Pottery Bowl By Susan H
Est. 50 - 60

380 A Collection Of Six Interesting Antique Knives
Est. 50 - 60

381 A Vintage Martini Ashtray
Est. 50 - 60

382 A Fluted Clam Shell
Est. 50 - 80

383 A group of sixteen Chinese Qing dynasty silver coins and copper
coins

Est. 200 - 300
384 A Chinese traditional bamboo chair

Est. 200 - 300
385 A Solid Brass Elephant Ornament

Est. 200 - 400
386 Three Chinese white jade carved Guanyin pendants

Est. 180 - 250
387 An Antique Cast Greyhound Statue

Est. 180 - 220
388 A Pair of Cloisonne Brass and Enamel Urns

Est. 180 - 220
389 A Large German Reinhold Merkelbach Storage Vessel.

Est. 180 - 220
389A An Anna Gandy Fatso Style Jug

Est. 60 - 80
390 A Herman Miller Eames Fibreglass Shell Chair with Four Star Base

Est. 180 - 220
393 A Collection of Three Green Marisol Lambercy Coral Vases

Est. 180 - 140
394 A Group Of Five Rosemarie Brittain Organic Form Vases

Est. 160 - 300
395 A Trio of Orrefors Boxed Vintage Wine and Port Glasses

Est. 160 - 220
396 A Japanese 20th century Ukiyo-e erotic print (Yingju stamp)

Est. 150 - 180
397 A Japanese 20th century Ukiyo-e erotic print (Chunzhang stamp)

Est. 150 - 180
398 A Japanese 20th century Ukiyo-e erotic printÔºàYingju stamp)

Est. 150 - 180
399 A Mid-Century John Crichton Style Iron Plant Stand

Est. 150 - 200
400 A Brass Horse

Est. 150 - 200
401 A Large Glass Pineapple Paper Weight

Est. 150 - 200
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402 A Japanese Memphis Style Thermos
Est. 150 - 200

403 An Eames Elephant By Vitra
Est. 150 - 250

404 A Set Of Three Ghost Style Stools
Est. 150 - 250

405 A Jon Jansen Nest Set
Est. 150 - 250

406 A Mid-Century Nest Tables
Est. 150 - 250

407 A Barcelona Stool
Est. 150 - 250

408 A Safari Stool Ottoman
Est. 150 - 250

409 A Falcon Stool Ottoman
Est. 150 - 250

410 A West German Ceramic Lamp
Est. 150 - 250

411 A Louis Berczi Copper Relief Wall Sculpture
Est. 150 - 250

412 A Vintage Oak Oar
Est. 150 - 200

413 A Large Vintage Tri-Ang Circus Van
Est. 150 - 200

414 A Vintage Helmut C1950s
Est. 350 - 400

415 A Walnut Baseball Form
Est. 150 - 200

416 A Vintage American Flag
Est. 150 - 200

417 A Vintage School Bus Stop Sign
Est. 150 - 200

418 A Mid-Century Iittala Finland Ice Glass Bowl
Est. 50 - 80

419 A Vintage Wiseman Auckland Strongbow
Est. 150 - 200

420 A Clymer Helmut USA C1950s
Est. 350 - 400

421 A Stoneware Saltglaze Fullham Toby Jug
Est. 300 - 500

422 A Lucite Plinth
Est. 150 - 200

423 A Metal Side Table
Est. 150 - 300

424 A Pristine Vintage Superlux Angle Poise Lamp
Est. 150 - 200

425 An Ian Smail Large Shino Storage Jar
Est. 150 - 200

426 A Mid-Century Blanket Box
Est. 300 - 400

427 A Pineapple Ice Bucket
Est. 80 - 120

428 A Cirular Ikebana Ceramic Form
Est. 80 - 120

429 A Vintage Guillotine
Est. 80 - 120

430 A Pair Of Travel Trees By Rochester Shoes
Est. 80 - 120

431 A Large Glass Water Pitcher
Est. 80 - 120

432 The New Zealand Herald Into The 90s And Review 1989
Est. 20 - 40

433 A Cera Rose New Zealand Art Deco Inspired Vase
Est. 80 - 120

434 An Escrbach Terracotta Cat
Est. 80 - 120

435 A Ceramic Cat
Est. 80 - 120

436 A Large Woven Centre Piece
Est. 80 - 120

437 A Limestone Mother And Child Marbell Stone Art Belgium
Est. 80 - 120

438 A Large Art Glass Frosted Bowl
Est. 80 - 120

439 A Hand Crafted Antique Mirror
Est. 80 - 120

440 A Vintage Handmade Italglass Fabrique Alamein Footed Fish
Platter

Est. 150 - 250
441 A Collection Of Three Industrial Lab Bar Stools

Est. 150 - 250

442 A Chinese Prehistoric style 'human face' jade carving
Est. 150 - 200

443 A Chinese Han dynasty style 'chilong' jade sword
Est. 150 - 180

444 A Contempoary Tripod Floor Lamp
Est. 150 - 300

445 A Le Forge Hand Forged Steel Paris Chair
Est. 150 - 200

446 A Campari Soda By Franz Marangolo
Est. 150 - 250

447 An American Style Corner Unit
Est. 150 - 300

448 A Ligne Roset Folding Felt Side Table
Est. 150 - 250

449 A Large Anneke Borren Pedestal Bowl
Est. 150 - 300

450 A Sweet Vintage Chippendale Style Oval Upholstered Stool
Est. 150 - 200

451 An Offi Walnut Side Table
Est. 150 - 250

452 A Pair Of Retro Style Ikea Folding Lawn Chairs
Est. 150 - 250

453 A Mid-Century Sabre Legged Coffee Table
Est. 150 - 250

454 An Art Deco Freestanding Shelf
Est. 150 - 250

455 LOT WITHDRAWN
Est. 1 - 1

456 A Sid Dickens PQ15 Decorative Wall Tile
Est. 150 - 200

457 A Prova Standard Lamp Made In Denmark
Est. 150 - 200

458 A Namco Brown Chair Date Stamped 03/79
Est. 150 - 200

459 A Brown Matteo Grassi Chair - Arms Removed
Est. 150 - 250

460 A Vintage Mannequin with Articulated Arms
Est. 150 - 200

461 A contemporary iron cast acrobatics decoration
Est. 150 - 200

462 Two Japanese vintage wooden dolls
Est. 150 - 200

463 A Large French Provincial Storage Jar
Est. 150 - 250

464 A Large French Provincial Jug
Est. 150 - 250

465 A Single Greypants Scraplight PendantÔø?
Est. 150 - 200

466 A Garry Nash Vases Dated '15
Est. 150 - 250

467 A Pair of Retro Cane Bar Stools
Est. 150 - 250

468 A Pair of Magnor Norway Art Glass Wine Glasses
Est. 40 - 60

469 A Bohemia Crystal Vase
Est. 40 - 60

470 A Borrowed Earth Doll Vase Af
Est. 40 - 60

471 A Menorah Candle Holder
Est. 40 - 60

472 A Willow Trivet
Est. 40 - 60

473 A Polaris Wine Cooler by Guzzini Italy
Est. 40 - 60

474 An Oversized Open Paper Punch
Est. 40 - 60

475 A Wine Decanter
Est. 40 - 60

476 A Set Of Three Gay Ware Containers
Est. 40 - 60

477 A Coca Cola Bottle Crate
Est. 40 - 60

478 A Pair Of Erven Lucas Earthenware Bottles
Est. 40 - 60

479 A Vintage Dresser Makers Hem Ruler
Est. 40 - 60

480 A Collapsible Wine Rack
Est. 40 - 60

481 A Wire Tray With Handles
Est. 40 - 60

482 A Costa Nova Blue & White Dish
Est. 40 - 60
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483 Two Glass Ladybugs with Small Fruit
Est. 40 - 60

484 A Charming Vintage Crab And Lobster Napkin Rings
Est. 40 - 60

485 A Retro Sixties Enamel Dish
Est. 40 - 60

486 A Set Of Three Folk Art Felt And Fabric Tea Cosies
Est. 40 - 60

487 A Vintage Le Creuset Heritage Terrine
Est. 150 - 300

488 A Cast Iron Scottish Terrier Ornament
Est. 150 - 250

489 A German Floor Vase
Est. 140 - 160

490 A Framed Whites Aviation Print
Est. 140 - 160

491 A Framed Whites Aviation Print
Est. 140 - 160

492 A Large Red Art Glass Vase
Est. 140 - 200

493 A French Villedieu Series Speciale Copper Saucepan
Est. 140 - 160

494 A Pair of Caroma Stools
Est. 140 - 200

495 A Set of Two Blue and Pink Marisol Lambercy Coral Vases
Est. 140 - 160

496 A Set of Three Glazed Plates by Marisol Lambercy
Est. 140 - 200

497 A Pair of Multicoloured Wanganui Fleece Blankets
Est. 120 - 180

498 A Pair Blue Wanganui Fleece Blankets
Est. 120 - 180

499 A Wooden Kava Bowl
Est. 120 - 160

500 A Retro Ottoman
Est. 120 - 180

501 A Bendigo Salt Glazed Pottery Crock
Est. 120 - 180

502 A Pair of littala Festivo Candle Holders
Est. 120 - 140

503 A Rukuhia Women's Auxiliary Air Force Commemorative Tray
Est. 120 - 160

504 A Wooden Carved Drum
Est. 120 - 180

505 A Decorative Tribal Mask
Est. 120 - 180

506 G. CULLIMORE Veronica
Est. 120 - 160

507 A Chris Weaver Bowl
Est. 120 - 160

508 A Vintage Chinese Apothecary Box
Est. 120 - 180

509 An Art Deco Beech Piano Stool
Est. 120 - 180

510 A Vintage 'Washout' Road Sign
Est. 120 - 180

511 A Large Copco Mid-Century Danish Dutch Oven Designed by
Michael Lax

Est. 120 - 180
512 A Chinese Han dynasty style jade 'figure' pendant

Est. 120 - 180
513 A Pair of AEF Italian Alabaster Table Lamps

Est. 120 - 180
514 A Set of Six Boxed Sterling Silver Napkin Rings

Est. 120 - 180
515 A Solid Heart Rimu Coffee Table

Est. 120 - 180
516 An Antique Mahogany Entrance Way Table

Est. 120 - 180
517 A Pair Of Wrought Iron Bedside Tables With Bevelled Edged Glass

Top

Est. 120 - 180
518 A Nautical Tripod Floorlamp

Est. 120 - 180
519 A Chinese Jingdezhen blue and white'lotus' vase

Est. 120 - 150
520 A Chinese Jingdezhen blue and white 'landscape' tea tin with beast

button

Est. 120 - 150

521 A Chinese Jingdezhen blue and white 'landscape and figural' tea tin
Est. 120 - 150

522 A Bentwood Coat Stand
Est. 120 - 180

523 A Daum Glass Pendant
Est. 120 - 180

524 FRANK DAVIS No. 43
Est. 120 - 180

525 A Cast Metal Candlestick
Est. 120 - 160

526 A Vintage Folding Theatre Seat In Modern Upholstery
Est. 120 - 180

527 A Contemporary Office Desk
Est. 100 - 150

528 A Mounted Contemporary Pounamu Pendant
Est. 100 - 200

529 A Mounted Contemporary Pounamu Pendant
Est. 100 - 200

530 An Azimuth Sunburst Fruit Bowl
Est. 100 - 150

531 A Dick Frizzell Bell Tea Tin
Est. 100 - 200

532 A Set of Mathew Hilton Style Candle Holders
Est. 100 - 200

533 A Le Creuset Saucepot
Est. 100 - 150

534 An Antique Chinese Storage Container
Est. 100 - 150

535 An Alessi Salt and Pepper Set
Est. 100 - 150

536 An Antique Trunk
Est. 100 - 200

537 A Retro Wes Anderson Brass Mirror
Est. 100 - 200

538 A Staub France Enamel Pot
Est. 100 - 150

539 A Le Creuset Enamel Skillet
Est. 100 - 150

540 A Japanese Cabinet With Brass Details
Est. 100 - 150

541 A Large Industrial Salvage Glass Light Shade
Est. 100 - 150

542 A Monty Travell Rug
Est. 100 - 150

543 A Mid-Century Silk Screen Depiction of The Buddha
Est. 100 - 200

544 A Collection of Three Advertising Rulers
Est. 100 - 200

545 A Wooden Printers Tray
Est. 100 - 200

546 A Set Of Eight 24K Gold Rim Whiskey Tumblers
Est. 100 - 150

547 A Platform Side Table In Duck Egg
Est. 100 - 150

548 A Finel Arabia Enamel Saucepan by Seppo Mallat
Est. 100 - 200

549 A Finel Arabia Enamel Coffee Percolator by Antti Nurmesniemi
Est. 100 - 150

550 Two Royals Books, One with a Signature of HRH Charles III King of
England

Est. 100 - 200
551 A Laurent-Perrier Two Bottle Wine Carrier

Est. 100 - 200
552 A Carol Boyes Salad Bowl

Est. 100 - 200
553 A Vintage Money Meter Saving Jar

Est. 100 - 150
554 A Glass Display Box

Est. 100 - 150
555 An Argo Taxi Meter

Est. 100 - 150
556 A Pair Of A.C.T.S Taxi Sign

Est. 100 - 150
557 An Art Deco Charkware Woman

Est. 100 - 150
558 A Collection Of Coke Bottles In An Original Crate

Est. 100 - 150
559 A pair of Chinese old rosewood frame

Est. 100 - 200
560 An Early Warren Tippett Coffee Pot

Est. 100 - 200
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561 An Original Vintage Sells And Gray Circus Poster
Est. 100 - 160

562 An Original Vintage Wallace Brothers Circus Poster
Est. 100 - 160

563 A No Road Sign
Est. 80 - 120

564 A Novelty Decanter
Est. 80 - 120

565 A Brutus Ceramic Figure
Est. 80 - 120

566 A Desk Ship President Roosevelt
Est. 80 - 120

567 A Vintage Calculator By Grand Rapids Af
Est. 80 - 120

568 A Matador And Bull Wall Hanging
Est. 80 - 120

569 A Le Creuset Cast Iron Oven Dish Size 29
Est. 100 - 200

570 A Vintage Timo Sarpaneva for Rosenlew of Finland Cast Iron Dish
Est. 100 - 200

571 A Pair of Glass Biedermeier Vases
Est. 250 - 400

572 A Racing Red Plastic Toboggan
Est. 100 - 200

573 A Tall Metal Candelabra
Est. 100 - 200

574 A Vintage Japanese Watercolor Scroll
Est. 100 - 300

575 Brett's Historical Series - Early New Zealand
Est. 100 - 200

576 A Pair of Vintage Wood Water Skis
Est. 100 - 300

577 A Chinese Elm Rice Bucket
Est. 100 - 200

578 A Dick Frizzell Overnight Success Collectable Biscuit Tin
Est. 100 - 150

579 An English Sterling Silver Ashtray
Est. 100 - 200

580 A Collection Of Nine Rip It Up NZ Music Magazines c.1983-1987
Est. 100 - 200

581 A Vintage Distressed Specimen Display
Est. 100 - 200

582 A Vintage Iron and Wood Specimen Display
Est. 100 - 200

583 A Modern Design Clear Plastic Stool
Est. 100 - 200

584 A Decorative Sunburst Wall Hanging
Est. 100 - 200

585 A Pair of Freelite Glass Pendants
Est. 100 - 150

586 A Superlux Angle Poise Lamp
Est. 100 - 150

587 A Framed Cannes Rendez-Vous de Lelite Mondiale Print
Est. 100 - 200

588 A Gravity George Glo-Surf Painting
Est. 100 - 200

589 An Eames Style 'Hang It All' Coat Rack
Est. 100 - 150

590 A Brass Handled Vase with Inlaid Enamel
Est. 100 - 150

591 A Crown Lynn Mantle Case #2083
Est. 100 - 150

592 A Crown Lynn Driftwood Vase #584
Est. 100 - 200

593 A Brian Gartside Pottery Charger
Est. 100 - 200

594 A Cabriole Leg Upholstered Footstool
Est. 100 - 140

595 A Vintage Industrial Trolley
Est. 100 - 250

596 PETER SIDDELL "The Doorway" Reproduction Print
Est. 100 - 200

597 A Pair of Retro Metal Stools
Est. 100 - 150

598 A Pair of Retro Side Tables
Est. 100 - 150

600 A Mid Century Style Upholstered Armchair
Est. 100 - 150

601 A Minimal MId Century Coffee Table
Est. 100 - 150

602 A Minimal Chrome Magazine Rack
Est. 100 - 200

603 A Pair of Globe West Bedside Tables
Est. 100 - 150

604 A Retro Style Black Adjustable Floor lamp
Est. 100 - 150

605 A Modern Circular Wall Mirror With Shelf
Est. 100 - 150

606 An Antique Oak Parlour Table
Est. 100 - 200

607 A Claw Footed Antique Table
Est. 100 - 200

608 A Rococo Style Side Table With A Glass Top
Est. 100 - 200

609 A Pair Of Antique Chairs
Est. 100 - 200

610 A contemporary bronze cast 'archer' decoration
Est. 100 - 120

611 A Japanese vintage wooden doll decorated with stones
Est. 100 - 150

612 A Pair of Stylux Halogen Lamps
Est. 100 - 200

613 A Stephane Rondel Candlestick Holder
Est. 100 - 200

614 An Aluminum Modernist Vase
Est. 100 - 200

615 A Small Bronze Cast Torso Signed B. Kremer
Est. 100 - 200

616 A WEA Music Mirror
Est. 100 - 200

617 A Garry Nash Vase
Est. 100 - 200

618 A Mid-Century Jacaranda Tray By Jean Gillon
Est. 80 - 120

619 An Orange Tartan 'Wonderwarm' Wool Blanket
Est. 80 - 120

620 A Stoneware Pot With A Lid
Est. 80 - 120

621 A Pair of Fighting Rooster Ornaments
Est. 80 - 140

622 A Mid-Century Enamel on Copper Wall Hanging
Est. 80 - 120

623 A Set Of Four Maxwell And Williams Hollow Stemmed Champagne
Coupes

Est. 80 - 120
624 A Collection Of 11 Assorted Iittala Glasses

Est. 80 - 120
625 A Mid-Century Benny Sirota Troika St Ives Vase

Est. 80 - 120
626 A Pair Of Japanese Kokeshi Dolls

Est. 80 - 120
627 A Set Of Eight Vintage Etched Set Of Hollow Stem Coupes

Est. 80 - 120
628 A Vintage Large Wooden Salad Bowl

Est. 80 - 120
629 A Set Of Three Nesting Indigo Pyrex Bowls

Est. 80 - 120
630 A Retro Mid-Century Sacred Heart Print

Est. 80 - 120
631 A Set Of Eight Boxed Kaaru Smoked Glass Champagne Coupes

Est. 80 - 120
632 A Seventies Jute Tree Of Life Tapestry, Usa

Est. 80 - 120
633 A Trio Of Tiara Candle Holders By Inge Von Gheel For Ikea

Est. 80 - 120
634 A Pair Of Faux Bronze Plaster Art Class Models

Est. 80 - 120
635 A Pair Of Wire And Plaster Art Class Models

Est. 80 - 120
636 A Design House Candelabra

Est. 80 - 120
637 A Set Of Five Crown Lynn Monogram Dinner Plates

Est. 80 - 120
638 A Set Of Four Crown Lynn Monogram Dishes

Est. 80 - 120
639 A Pair Of Dick Frizzell Cushions As Found

Est. 80 - 120
640 A Set Of Six Coke Float Glasses

Est. 80 - 120
641 A Large 'Deutz' Display Bottle

Est. 80 - 140
642 A Vintage Set of Kitsch Plastic Kitchen Containers

Est. 80 - 140
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643 A Metal Figural Single Candle Holder
Est. 80 - 120

644 A Small Japanese Taiko
Est. 80 - 140

645 A Set of Three Mid-Century Copper and Stainless Steel Saucepans
Est. 80 - 120

646 A Le Creuset Enamel Cast Iron Skillet
Est. 80 - 120

647 An Italian Milano TCL Stovetop Espresso & Cappuccino Maker
Est. 80 - 120

648 A Brushed Stainless Steel Champagne Bucket
Est. 60 - 80

649 A Set Of Six Tall Jewel Toned Shot Glasses
Est. 60 - 80

650 A Large Slab Pottery Platter
Est. 60 - 100

651 A Set Of Four Crystal Beer Glasses
Est. 60 - 80

653 A Concrete Fish Garden Ornament
Est. 80 - 120

654 A Thirty-Bottle Wine Rack
Est. 80 - 120

655 A L'atelier Du Vin Crystal Decanter
Est. 80 - 120

656 A Set Of Four Crystal Champagne Coupes
Est. 80 - 120

657 A Set Of Four Crystal Champagne Coupes
Est. 80 - 120

658 A Contemporary Tamp Lamp
Est. 80 - 120

660 A Waikumete Cemetery Layout Plan
Est. 80 - 120

661 A Vintge Gallery Poster
Est. 80 - 120

662 A Pair Of Printers Font Spacers Rules
Est. 80 - 120

663 A Contemporary Wooden Wall Mask
Est. 80 - 140

664 A Pair of Solid Brass Candle Sticks
Est. 80 - 120

665 A Crown Lynn Vase #2082
Est. 80 - 120

666 A Large Glass Mixing Bowl
Est. 80 - 140

667 A Pair of Cast Iron Palm Tree Candlesticks
Est. 80 - 140

668 A Large NZ Pottery Floor Vase
Est. 80 - 120

669 A Large Charkware Whistling Boy
Est. 80 - 120

670 A Crown Lynn 553 Vase
Est. 80 - 120

671 A Trio Of Dinky Army Trucks
Est. 80 - 120

672 A Trio Of Dinky Army Tanks
Est. 80 - 120

673 A Trio Of Dinky Army Vehicles
Est. 80 - 120

674 A Dinky Army Tank And Transpotter
Est. 80 - 120

675 A Pair Of Dinky Army Trucks
Est. 80 - 120

676 A Pair Of Dinky Racers
Est. 80 - 120

677 A Trio Of Dinky Army Racers
Est. 80 - 120

678 A Set Of Four Dinky Army Vehicles
Est. 80 - 120

679 A Pair Of Vintage Railway Carriages
Est. 80 - 120

680 A Moorcroft Anemone Vase
Est. 80 - 160

681 A Pair of Robert Welch for Old Hall Coffee and Tea Pourers
Est. 80 - 120

682 A New Zealand Studio Ceramics Tiki Figure
Est. 80 - 140

683 An Edizione Espresso Set
Est. 80 - 120

684 A Vintage Oriental Table Lamp
Est. 80 - 100

685 A Roger Brittain Ovoid Vase
Est. 80 - 120

686 A Large New Zealand Pottery Shino Jug
Est. 80 - 160

687 Two Small Enamel Pots
Est. 80 - 140

688 A Cast Iron Enamel Saucepan
Est. 80 - 140

689 A Mounted Facial Sculpture
Est. 80 - 120

690 A Vintage Record Rack
Est. 80 - 110

691 A Vintage Globe Lamp on Wooden Stand
Est. 80 - 140

692 An Industrial Filing Shelf Unit
Est. 80 - 140

693 A Small Proportion Wooden Drawer Unit
Est. 80 - 140

694 A Vintage Standing Ashtray
Est. 80 - 120

695 A Large Abstract Pottery Charger
Est. 80 - 140

696 Long Live The Modern - New Zealand's Architecture 1904-1984 by
Julia Gatley

Est. 80 - 120
697 A Vintage Iron Padlock

Est. 80 - 120
698 A Vintage Travel Rug with Leather Carrier

Est. 80 - 120
699 A Set of Eight Walker & Hall Wine Goblets with Gilded Interiors

Est. 80 - 120
700 A Tall Ned Kelly Metal Sculpture

Est. 80 - 120
701 A Pair of Crown Lynn Dorothy Thorpe 'Palm Springs' Platters

Est. 80 - 120
702 A Pair Of Vintage WWII Army Alpine Ski Googles c.1940

Est. 80 - 120
703 A Library Roller Step

Est. 80 - 120
704 Parnell 1997 Sherry Roberts Limited Edition 602/5600

Est. 80 - 120
705 A Glass Galileo Thermometer

Est. 80 - 120
706 An Arts & Crafts Mirror

Est. 80 - 120
707 A Large Print of Sydney

Est. 80 - 140
708 A Vintage London Carriage Scene Print

Est. 80 - 140
709 A Mid-Century Mahogany Plant Stand

Est. 80 - 120
710 A Nude Artwork Painting

Est. 80 - 120
711 A Tintin and Snowy Poster

Est. 80 - 90
712 A Vintage Kitchen Wall Scale

Est. 80 - 120
713 ANNABEL HEWITT Jocasta '22

Est. 80 - 160
714 A Collection of Six Etched Glass Flutes

Est. 80 - 120
715 An Abstract Man Climbing Stairs Sculpture

Est. 80 - 160
716 An Alabaster Form In the Style of Lindsey B Balkweill

Est. 80 - 160
717 A Pair of Ornate Brass Bowls

Est. 80 - 120
718 A 1924 All Blacks Photograph

Est. 80 - 120
719 A Limoges Jungle Pattern Vase by Chantal Petiot and Georges

Boyer, France

Est. 80 - 120
720 A Vintage Emeco US Submariner Aluminium Chair Made In USA

Est. 80 - 120
721 A Crown Lyn Trough Vase #403

Est. 80 - 120
722 A Titan Studios Mantle Vase #102

Est. 80 - 120
723 A Small Crown Lynn Mantle Vase #2011

Est. 80 - 120
724 LOT WITHDRAWN

Est. 1 - 1
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725 A Songye Style Mask
Est. 80 - 120

726 A Dan Style Mask
Est. 80 - 120

727 A Bembe Style Mask
Est. 80 - 120

728 A Vintage Brass Counterbalanced Kitchen Scales
Est. 80 - 120

729 A Minimal Lady Line Artwork
Est. 80 - 120

730 A Gerald Kelly Picture Basket Makers
Est. 80 - 120

731 A Vintage Tyler Dea Print
Est. 80 - 120

732 An Industrial Metal Stool AF
Est. 80 - 120

733 A Pair of Rustic White Bedside Tables
Est. 80 - 120

734 A Solid Rimu Chair With Cord Seat
Est. 80 - 120

735 A Vintage Metal Drinks Trolley
Est. 80 - 120

736 An Alabaster Based Lamp with Linen Shade A/F
Est. 80 - 120

737 A Modern MCM Table Lamp
Est. 80 - 120

738 A Stylux Red Anglepoised Lamp
Est. 80 - 120

739 A Fink Design Candle Hoilder
Est. 80 - 120

740 A Warmerwool Nz Made Blanket
Est. 80 - 120

741 A Retro Willow Sports 20 Chilly Cooler Bin
Est. 80 - 120

742 A Part Boxed Salextric Bathurst Toy Racetrack
Est. 80 - 120

743 A Pair of Bengt Edenfalk Style Candle Holders
Est. 80 - 120

744 A Neutral Vase by Marisol Lambercy
Est. 80 - 140

745 A Neutral Vase by Marisol Lambercy
Est. 80 - 140

746 An Axminster Sampler
Est. 80 - 120

747 A Black Reupholstered Charles Judd Chair
Est. 80 - 120

748 A Vintage Dhokra Horse Trinket Box
Est. 80 - 140

749 A Six Place Boxed Art Deco Knife and Fork Set
Est. 80 - 120

750 An Alloy Candle Stand
Est. 80 - 120

751 A Floor Lamp by Lavene & Co
Est. 80 - 120

752 A Painter on the Eiffel Tower Paris Print
Est. 80 - 120

753 A Chinese 20th century Buddha head incense burner
Est. 80 - 120

754 A Japanese Satsuma ware cup and saucer+A Kutani cup and
saucer+A Satsuma ware small plate

Est. 80 - 150
755 An 80's Guzzini Hors-d'oeuvres Tray

Est. 80 - 120
756 A Leather Office Chair

Est. 200 - 300
756A A Collection of Two Far East Wristbands

Est. 80 - 160
757 An Art Deco Style Chrome Sconce

Est. 80 - 140
758 A Le Creuset Enamel Cast Iron Saucepan

Est. 70 - 90
759 A Crown Lyn Trough Vase #76

Est. 70 - 90
760 A Penguin Cocktail Shaker

Est. 60 - 90
761 A Nissan Huntington Beach Poster

Est. 60 - 100
762 A Pewter Tray

Est. 60 - 120
763 A Kiwi Wooden Pull Along by Dick Frizzell

Est. 60 - 120

764 A Penguin Form Thermos Jug
Est. 60 - 80

765 A Pair of Vintage Ice Candle Holders
Est. 60 - 80

766 A Handmade Art Glass Scent Bottle
Est. 60 - 80

767 A Mid-Century Condiment Caddy
Est. 60 - 80

768 A Small Faux Hide
Est. 60 - 80

769 A Miniature Stirling Silver Toothbrush
Est. 60 - 80

770 A Set of Two Design Wall Hangings
Est. 60 - 80

771 Two Glass Sail Boat Paper Weights
Est. 60 - 80

772 A Seventies Cream Teapot With Blue Floral Transfer Decoration
Est. 60 - 80

773 A Set Of Twelve Vintage Pyrex Cups
Est. 60 - 80

774 A Set Of Six Temuka River Stone Mugs
Est. 60 - 80

775 An English Hand Painted Convex Mirror
Est. 60 - 100

776 A Trio of Glass Chemistry Jars
Est. 60 - 120

777 A Pair of Vintage Lolly Jars
Est. 60 - 80

778 A Copper and Brass Fire Tidy Set
Est. 60 - 80

779 An Ornate Cast Candelabra
Est. 60 - 100

780 A Charkware Boy
Est. 60 - 80

781 A Monika Mulder Design Candle Holder
Est. 60 - 80

782 A Rustic Wooden Bull Ornament
Est. 60 - 100

783 A Boxed Dick Frizzell Glass Plate
Est. 60 - 100

784 A Set of Three Blue Glass Paperweights
Est. 60 - 80

785 A Peter Stichbury Teapot
Est. 60 - 80

786 A Peter Lange Bottle Form Pottery Vessel
Est. 60 - 100

787 A Pair of Chinese Carved Wood Stools
Est. 60 - 80

788 A Felt 'Don't Be A Dick' Pillow
Est. 60 - 80

789 A Pair of Casadisagne Lamp Bases
Est. 60 - 80

790 A Small Proportion Chair
Est. 60 - 80

791 A French Copper Fish Poacher
Est. 200 - 300

792 A 'CONA' Coffee Maker
Est. 60 - 100

793 A Vintage Tamara Aladin Glass Candle Holder
Est. 60 - 120

794 A Moet & Chandon Ice Bucket
Est. 60 - 80

795 A Framed Banksy Pulp Fiction Print
Est. 60 - 80

796 A Mid Century Copper Anodised Champagne Bucket with Lid by
Anolux

Est. 60 - 120
797 A Crystal Moet & Chandon Wine Bucket

Est. 60 - 120
798 A Set of Four Portuguese Rooster Plates

Est. 60 - 80
799 An Antique Brass Trivet on Four Ball & Claw Feet

Est. 60 - 120
800 A Collection Of Orginal Run The Face Magazine c1987-1990

Est. 60 - 80
802 A Distressed Harlequin Cherub

Est. 60 - 80
803 A China Lamp Base

Est. 60 - 100
804 A White Country Cabinet

Est. 60 - 80
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805 A Collection of Marie Claire Books
Est. 60 - 80

806 A Sokkisha Magnifying Stereoscope (Map Reader) with Leather
Case

Est. 60 - 120
807 A Custom House Thames Tombleson & Co Hand-Coloured Steel

Engraving, c.1864

Est. 80 - 120
808 A Nina Doi Print

Est. 60 - 100
809 A Pair of New Lusso Bird Glass Candleholders

Est. 60 - 120
810 A Vintage Flowers Wood Wall Art

Est. 60 - 120
811 An Art Noveau Oval Copper Serving Dish

Est. 60 - 120
812 A Mother of Pearl Inlaid Glove Box

Est. 60 - 120
813 A Pair of Persian Rug Travelling Salesman Samples

Est. 60 - 120
814 A Retro Old Foley English Ikebana Bowl and Matching Vase

Est. 60 - 120
815 A Handmade Pulled Glass Peacock

Est. 60 - 120
816 A Cast Aluminium Arrow

Est. 60 - 120
817 A Porsche Beanbag Ottoman

Est. 60 - 120
818 A Pair of Mirek Smisek Salt Glazed Salt & Pepper

Est. 60 - 100
819 A Red Pink Heart Shape Glass Vase

Est. 60 - 100
820 A West German Vase

Est. 60 - 120
821 A Pair Of Handmade Sculptural Turquoise Vases

Est. 60 - 120
822 An Italian Mid Century Boat Lamp

Est. 60 - 120
823 A Collectable Bell Tea 100 Tea Bags Pocket Radio

Est. 60 - 120
824 A Hario Coffee Syphon TCA-5 Made in Japan

Est. 60 - 120
825 A Pair Of Crystal Royal Copenhagen Candle Holders

Est. 60 - 120
826 A Moet Chandon Top Hat Champagne Bucket

Est. 60 - 100
827 A Cut Glass Decanter

Est. 60 - 120
828 A Large Glass Vase

Est. 60 - 100
829 An Ornate Sheffield Silver Plate Jug

Est. 60 - 100
830 A Small Mid-Century Style Side Table

Est. 60 - 80
831 A Set of Four Decorative Champagne Flutes

Est. 60 - 100
832 A Purple Footed Glass Vase

Est. 60 - 100
833 A Set of Three Arts and Crafts Metal Plated Fruit

Est. 60 - 80
834 A Demilune Side Table

Est. 50 - 100
835 A Small Victorian Glass and Silver Plate Scent Bottle

Est. 50 - 100
836 An Aluminium & Glass Vase By Lisa Mori

Est. 50 - 80
837 A Ceramic Base Table Lamp

Est. 50 - 100
838 A Set of Four Pieces of Kauri Gum

Est. 50 - 100
839 A Trio of Glass Chemistry Jars

Est. 50 - 80
840 A Vintage Enamel Dutch Oven

Est. 50 - 80
841 A Glomesh Burgendy Hand Bag

Est. 50 - 100
842 A Desigual Floral Backpack

Est. 50 - 100
843 A Desigual Multicoloured Shoulder Bag

Est. 50 - 100

844 An Aigner Hand Bag
Est. 80 - 120

845 A Black Desk Globe on Bankers Stand
Est. 50 - 100

846 An English Silver Plate Three-Branch Candelabra
Est. 50 - 100

847 A Pair of Horse Bookends by Arta Fina South Africa
Est. 50 - 100

848 A Metal Art Book Stand
Est. 50 - 100

849 An Antique Wooden Shoe Last
Est. 50 - 100

850 A Mid-Century Tajima Red Art Glass Vase
Est. 50 - 100

851 A Vintage Carved Camphor Wood Jewelry Keepsake Box
Est. 50 - 100

852 A Freelite Style Glass Pendant
Est. 50 - 100

853 A Pack of KEM Playing Cards
Est. 50 - 100

854 A Jasba Ashtray
Est. 50 - 100

855 A Norwegian Nyform Troll and Son
Est. 50 - 80

856 A Large Chinese Storage Jar
Est. 50 - 80

857 A Tall Cobolt Blue Bud Vase
Est. 50 - 80

858 A Large English Pale Blue Jug
Est. 50 - 100

859 A Large Peter Stitchbury Casserole Dish
Est. 50 - 100

860 A German 432/25 Vase
Est. 50 - 100

861 A Mid Century Butterfly Magazine Holder
Est. 50 - 100

862 A Wooden Retro Stool
Est. 50 - 100

863 A Vintage Enamel Charrington Beer Serving Plate
Est. 50 - 100

864 A Retro Black Adjustable Table Lamp
Est. 50 - 100

865 A Wire Design Store Candle Holder
Est. 50 - 80

866 A Marzi & Remy Crackle Glaze Specimen Vase
Est. 50 - 100

867 A stone Maitreya figurine
Est. 50 - 80

868 A Maitreya ornament
Est. 50 - 80

869 A Chinese 20th century clay pot
Est. 50 - 70

870 Two Cloisonne plates
Est. 50 - 80

871 A Vintage Swift Whip with Bakelite Handles
Est. 50 - 70

872 A Chinese resin horse ornament
Est. 50 - 80

873 A Chinese resin eagle ornament
Est. 50 - 80

874 A Japanese Meiji-year-old Kutani-yaki round box and A Fukuji
'floral' small lid box and A Chinese Song dynasty old kiln small jar

Est. 50 - 100
875 A Vintage Wooden Pull-Along Toy

Est. 40 - 60
876 A Collection Of Early 2000s Jelly Bean Dispensers

Est. 40 - 60
877 A Set of Two Kokeshi Dolls

Est. 40 - 60
878 An Edwin Blyde Celtic Pewter Pill Box

Est. 40 - 60
879 A Set of Four Titanware Coffee Mugs #1356

Est. 40 - 60
880 An Orrefors Boxed Irish Coffee Set

Est. 40 - 60
881 An Art Deco Davidson Jade Glass Candle Holder

Est. 40 - 60
882 A Vintage Glass Lemon Juicer

Est. 40 - 60
883 A Nord Plastic Framed Mirror Tray

Est. 40 - 60
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885 A Collection of Four Crown Lynn RSA Monogram Plates
Est. 40 - 60

886 A New Zealand 1957 Hong Kong Naval Embroidery
Est. 40 - 80

887 A Legonart Snowflake Fruit Bowl
Est. 40 - 80

888 A Pair of Chinese Dog Figure Bookends
Est. 40 - 80

889 A Pair of Glass Chemistry Jars
Est. 40 - 60

890 A Pair of Glass Chemistry Jars
Est. 40 - 60

891 A Pair of Glass Chemistry Jars
Est. 40 - 60

892 A Pair of Glass Chemistry Jars
Est. 40 - 60

893 A Vintage Serax 9 Hole Bubble Vase
Est. 40 - 60

894 An Empty Jim Beam Train Decanter
Est. 40 - 80

895 A Brass Apple Bell
Est. 40 - 60

896 A Concrete Gnome
Est. 40 - 60

897 A Retro Warrior Picture In A Convex Frame
Est. 40 - 60

898 A Paid Of Goldie Style Prints On Tin
Est. 40 - 60

899 A Collection Of Batman Cards
Est. 40 - 60

900 A Vintage Glass Cocktail Shaker
Est. 40 - 80

901 A Pair of Terracotta Bowls
Est. 40 - 60

902 A Vintage House Themed Bi-Folding Screen
Est. 40 - 60

903 A Vintage Air New Zealand Carry Bag
Est. 40 - 60

904 A Set Of Five Mid-Century Copper And Enamel Dishes
Est. 40 - 60

905 A Mid-Century Smoke Glass Whiskey Decanter
Est. 40 - 80

906 A Mid-Century Tall Clear Glass Whiskey Decanter
Est. 40 - 80

907 A Mid-Century Teapot By Kare Bervin Fjeldsaa For Ingerwaage
Teapot

Est. 40 - 80
908 A Nordic Ware Rolled Omelette Pan

Est. 40 - 80
909 A Circular Glass Tea Trolley

Est. 40 - 80
910 A Vintage Light

Est. 40 - 60
911 A Fancy Glass Ice Bucket

Est. 40 - 60
912 A Marble Style Angel Ornament

Est. 40 - 80
913 A Retro Wooden Wine Rack

Est. 40 - 45
914 A Set Of Six Octagonal Spirit Glasses

Est. 40 - 60
915 A Set Of Four Elegant Bubble Etched Champagne Flutes

Est. 40 - 60
916 A Set Of Four Tall Liqueur Glasses

Est. 40 - 60
917 A Red and White Enamel Roasting Dish

Est. 40 - 60
918 A Vintage Swift Whip Egg Baeter

Est. 40 - 60
919 A Seletti Ceramic Milk Carton Jug

Est. 40 - 50
920 A Pair of Retro Ceramic Siamese Cats

Est. 40 - 80
921 A Vintage Amber Glass Art Deco Bowl

Est. 40 - 80
922 A Metal Sculpture of a Cyclist

Est. 40 - 80
923 A Vintage Brown Safety Equipment Case

Est. 40 - 60
924 A Swedish Wooden Puzzle

Est. 40 - 60

925 Absolute Stationary Design By Ginko Press
Est. 40 - 60

926 Business Cards The Art Of Saying Hello A Set Of Two Books
Est. 40 - 60

927 A Chev Bel-Air Hardtop Framed Print, 1957
Est. 40 - 80

928 A LAVENHAM Swan Plate A/F
Est. 40 - 80

929 Two Etched Glass Hock Glasses
Est. 40 - 60

930 A Lufkin US 72" Folding Ruler
Est. 40 - 80

931 A Retro Vinyl Storage Rack
Est. 40 - 80

932 A Pair of Blue Glass Brandy Balloons
Est. 40 - 60

933 A Ficus Indoor Plant
Est. 40 - 80

934 A Vintage Croquet Mallet
Est. 40 - 60

935 A Turkish Glass Vase
Est. 40 - 60

936 A Glass Vase
Est. 40 - 60

937 A Cream Clock Upgraded Seiko Quartz Working
Est. 40 - 60

938 A Brown Clock Original Transistor Movement Working
Est. 40 - 60

939 A Large and Impressive Studio Pottery Wall Hanging
Est. 40 - 80

940 A Milk Glass Scent Bottle
Est. 40 - 60

941 A Turned Wood Paper Towel Holder
Est. 40 - 60

942 A Hand Painted Ceramic Plate
Est. 40 - 80

943 A Hand Painted Ceramic Plate
Est. 40 - 80

944 A Woven Basket
Est. 40 - 80

945 A Pair of Etched Classical Style Goblets
Est. 40 - 60

946 A Hand Made Polish Pottery Butter Dish
Est. 40 - 60

947 A Wooden Sleeping Figure
Est. 40 - 60

948 A Flattened Glass Bottle
Est. 40 - 60

949 A Collection of Three Victorian accoutrements
Est. 40 - 80

950 A Pair of Blue & White Portuguese Decanters
Est. 40 - 60

951 A Large Victorian Wood Tray
Est. 40 - 80

952 A Vintage Kodak 'Brownie Flash II' Camera
Est. 40 - 60

953 A Large Test Tube Form Vase
Est. 40 - 80

954 A Vintage German Shepard Brass Bottle Opener
Est. 40 - 80

955 A Set of Three Zealite Lattice Bowls
Est. 40 - 80

956 An Art Deco Chrome and Plywood Tray
Est. 30 - 60

957 A Collection of Three Clayburn Pottery Dishes
Est. 30 - 60

958 A Set of Five Air New Zealand Bowls by Crown Lynn
Est. 30 - 50

959 A Set of Two Wade Dishes
Est. 30 - 60

960 A Set of Ten Decorative Silver Plate Coasters
Est. 30 - 60

961 A Pair of Double Walled Fish Tail Glasses
Est. 30 - 60

962 A Mustard Glazed Decanter
Est. 30 - 60

963 A Large Copper Kettle
Est. 30 - 60

964 A Shorter & Son White Mantle Vase
Est. 30 - 60

965 A Cutlery Wall Clock
Est. 30 - 60
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966 A New Zealand Studio Pottery Footed Vase
Est. 30 - 50

967 A New Zealand Studio Pottery Lobed Fruit Bowl
Est. 30 - 50

968 A Turned Wood Candle Stick
Est. 30 - 50

969 Maoriland Fairy Tales by Edith Howes
Est. 30 - 60

970 A Display Rack of Assorted Cups and Saucers
Est. 30 - 60

971 Super Yachts Book Text John Julian Photography Micheal Ng and
Paul Todd

Est. 30 - 40
972 GEORGIA O'KEEFFE Words Works ABIQUIU

Est. 30 - 50
973 GEORGIA O'KEEFFE Words | Works

Est. 30 - 50
974 A Collection of Three Cook Books

Est. 30 - 60
975 A Large Photographic Print

Est. 30 - 60
976 A Fabric Print of the Mona Lisa

Est. 30 - 60
977 A Set of Five Vintage Romanian Abstract Milano Glasses

Est. 30 - 60
978 A Bear Puzzle from 1986

Est. 30 - 60
979 A Retro Sausage Dog Salt and Pepper Shaker

Est. 30 - 60
980 A Pair of Crown Devon Pouring Vessels

Est. 30 - 60
981 A European Boy on Toy Horse Ceramic Ornament.

Est. 30 - 60
982 A Michelin Vigil Tyre Pressure Gauge in a Bakelite Case

Est. 30 - 60
983 A Crown Lyn Mantle Vase #671 AF

Est. 30 - 60
984 A Chinese painting (print) of Zhong Kui

Est. 30 - 50
985 A Vintage Lustre Glass Vase with Lamp Shade

Est. 30 - 60
986 A Vintage Etched Glass Lampshade

Est. 30 - 50
987 A Set of Two Wooden Parrot Ornaments

Est. 30 - 60
988 A Walker & Hall Boxed Carvers Set

Est. 30 - 60
989 A Pair of Pewter Selangor Goblets

Est. 30 - 60
990 A Peking Opera character ornament

Est. 30 - 60
992 Modern Architecture Since 1900 by William J. R. Curtis

Est. 30 - 60
993 A Large Floral Glass Fruit Bowl

Est. 20 - 40
994 A Silver Plate Nirvana Pocket Watch

Est. 20 - 40
995 An Irridescent Art Glass Vase

Est. 20 - 40
996 A High Relief Copper Jug

Est. 20 - 40
997 A Mid-Century W.M.F. Gunter Kupetz Stainless Steel Bowl

Est. 20 - 40
998 A Domed Wicker Basket

Est. 20 - 40
999 A Vintage Bell Bakelite Radio

Est. 20 - 40
1000 A pair of British Flags, c.Queens Coronation 1953

Est. 20 - 40
1002 A Wood Veneer Plate

Est. 20 - 40
1003 A Michael Block Pottery Vase

Est. 40 - 60


